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Zestaw NR 4 - ułamki zwykłe JOANNA STRZAŁKA

 

1. 2 p.  Chłopcy zbierali jagody. Marek zebrał 2 litry jagód, Wojtek o  litra mniej niż Marek, a

Tomek 2 razy więcej niż Marek.

Oceń prawdziwość każdego zdania.

Zaznacz P, jeśli informacja jest prawdziwa, lub F, jeśli jest fałszywa.

A. Wojtek zebrał  litra jagód. P F

B. Tomek zebrał 3 litry jagód. P F

2. 1 p.  Do każdego z podanych wyrażeń arytmetycznych dobierz jego wartość.

Zapisz odpowiednią literę przy każdym numerze wyrażenia arytmetycznego.

I. 

II. 

A. 

B. 1

C. 2

I – ____ II – ____

3. 1 p.  Polscy sportowcy zdobyli sześć medali. Diagram przedstawia ułamkowy podział tych

medali.

Zaznacz poprawne dokończenie zdania.

Polscy sportowcy zdobyli

  A. 4 medale brązowe.

  B. 3 medale brązowe.

  C. 2 medale brązowe.

  D. 1 medal brązowy.
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4. 1 p.  Oblicz wartość podanego wyrażenia.

5. 2 p.  Do każdego z podanych wyrażeń arytmetycznych dobierz jego wartość.

Zapisz odpowiednią literę przy każdym numerze wyrażenia arytmetycznego.

I. 

II. 

III. 

IV. 

A. 

B. 1

C. 2

D. 3

E. 5

I – ____ II – ____ III – ____ IV – ____

6. 1 p.  Zaznacz poprawną odpowiedź.

Sum europejski ma bardzo długi ogon, stanowi on  długości jego ciała. Jaką długość ma ogon

suma, którego długość ciała jest równa 2 m?

  A. 6 cm   B. 12 cm   C. 60 cm   D. 120 cm                
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	A

